



В отношении руководителя ООО «Днемак» возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия подозреваемая, 1970 года рождения, являясь генеральным директором Общества с ограниченной ответственностью в городе Мурманске, осуществляя услуги общественного питания, умышленно не выплачивала заработную плату четырем работникам в общей сумме более 100 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются все предусмотренные законом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

меры, направленные на ликвидацию задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1262464>